

ඇමුණුම 01 - විෂය නිර්දේශය

ජාතික ළමා ආරක්ෂක අධිකාරියේ මධ්‍යම කළමනාකරණ මට්ටමේ දෙවන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

MM - 1- 1

ප්‍රශ්න පත්‍රය 01 - සාමාන්‍ය පරිපාලනය හා රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය යහපත් කාර්යාල පරිවෘත්තීය සහ ක්‍රමවේද වර්තමාන වක්‍රලේඛ මගින් ලබා දී ඇති උපදෙස් හා ආයතන සංග්‍රහයේ විධිවිධාන පිළිබඳ සේවකයාගේ දැනුම පරීක්ෂා කිරීම සඳහා සහ ආයතනයේ ක්‍රියාකාරීත්වයට අදාළ වර්තමාන රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති පිළිබඳව සේවකයාගේ දැනුම පරීක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්මාණය වී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය 02 - රාජ්‍ය මූල්‍ය කළමනාකරණය

රාජ්‍ය ව්‍යවසායන් පිළිබඳ ප්‍රධාන අවධානය යොමු කරමින් රාජ්‍ය අංශයේ මූල්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ දැනුම පරීක්ෂා කිරීම සඳහා මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය සකස් වී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය 03 - සාමාන්‍ය කළමනාකරණය

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය නිලධාරියාගේ නිර්මාණාත්මක චින්තනය සහ ප්‍රශ්න විසඳීමේ හැකියාව පරීක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්මාණය වී ඇත. මේ තුළ කළමනාකරණ මූලධර්ම පිළිබඳ ප්‍රශ්න සහ කිසියම් අවස්ථාවක හෝ අවස්ථා කිහිපයක පැන නගින ප්‍රශ්නයන්ට කවර විසඳුමක් අවශ්‍යද යන්න පිළිබඳව අන්තර්ගතව ඇත.

ඇමුණුම 02 - විෂය නිර්දේශය

ජාතික ළමා ආරක්ෂක අධිකාරියේ කණිෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ දෙවන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

JM - 1-1

ප්‍රශ්න පත්‍රය - 01 කාර්යාල ක්‍රමවේද

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය රජයේ කාර්යාලයක කාර්යාල ක්‍රමවේද පිළිබඳ පරිච්ඡේදයන් සම්බන්ධයෙන් වූ දැනුම සහ එකී දැනුම යොදාගැනීම සඳහා අපේක්ෂකයාගේ හැකියාව සැබෑ තත්වයන් යටතේ අර්ථවත්ව සහ සාර්ථකව යොදා ගැනීම පිළිබඳ පරීක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්මාණය වී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය 02 - ගිණුම්කරණ ක්‍රමවේද

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය රජයේ කාර්යාලයක මූලික ගිණුම් පොත් සහ මූල්‍ය කළමනාකරණය පවත්වාගෙන යාම පිළිබඳ සහ එකී දැනුම අර්ථනුකූලව යොදා ගැනීමේ හැකියාව පරීක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්මාණය වී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය 03 - විෂයානුබද්ධ දැනුම

තම තනතුරට අදාළ විෂයානුබද්ධ දැනුම පරීක්ෂා කිරීම සඳහා නිර්මාණය වූ ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.

ඇමුණුම 03 - විෂය නිර්දේශය

ජාතික ළමා ආරක්ෂක අධිකාරියේ ආශ්‍රිත නිලධාරී මට්ටමේ තුන්වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

MA - 3

ප්‍රශ්න පත්‍රය - 01 කාර්යාල ක්‍රම

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය තුළින් කාර්යාල ක්‍රමවේද සහ පරිච්ඡේද පිළිබඳ අපේක්ෂකයාගේ මූලික දැනුම පරීක්ෂා කිරීම මෙන්ම කාර්යාල ලිපිලේඛණ පිළිබඳ හොඳින් තේරුම් ගැනීමේ හැකියාව සහ පැහැදිලි සහ සංක්ෂිප්ත සටහන් මඟින් ඔහුගේ හෝ ඇයගේ අදහස් හා නිරීක්ෂණ ඉදිරිපත් කිරීම සහ නියමිත ක්‍රමවේද අනුව රාජකාරි ලිපියක් ලිවීම පිළිබඳ පරීක්ෂා කරනු ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය 02 - ශිෂ්ටකරණ ක්‍රමවේද

රජයේ කාර්යාලයක පවත්වාගෙන යනු ලබන මූල්‍ය කළමනාකරණයට අදාළ මූලික පොත්පත් පිළිබඳ අපේක්ෂකයා සතු දැනුම සහ තේරුම් ගැනීම පරීක්ෂා කිරීම සඳහා මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය සැකසී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය 03 විෂයානුබද්ධ කරුණු

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය අපේක්ෂකයාගේ විෂය ක්ෂේත්‍රයට අදාළ සමීක්ෂණ පැවැත්වීම තොරතුරු රැස්කිරීමට අදාළ පෝරම කෙටුම්පත් කිරීම, දත්ත විශ්ලේෂණය සහ බෙදාහැරීම් කිරීම, ප්‍රගති වාර්තා කෙටුම්පත් කිරීම ආදිය පිළිබඳ අපේක්ෂකයාගේ දැනුම පරීක්ෂා කිරීමේ අරමුණින් නිර්මාණය වී ඇත.

ඇමුණුම 04 - විෂය නිර්දේශය

ජාතික ළමා ආරක්ෂක අධිකාරියේ කළමනාකරණ සහකාර (තාක්ෂණික) මට්ටමේ තුන්වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

MA 2-1 – Technological/Technical

- 1) කාර්යාල පරිපාලනය සහ ආයතනික ක්‍රමවේද
- 2) මුදල් රෙගුලාසි

ඉහත ප්‍රශ්න පත්‍ර 02 සේවකයා සතු සාමාන්‍ය කාර්යාල පරිපාලනය, ආයතනික ක්‍රමවේද සහ මුදල් රෙගුලාසි පිළිබඳ (තම සේවයට අදාළ) සේවකයා සතු දැනුම පරීක්ෂා කිරීමේ අරමුණින් නිර්මාණය වී ඇත.

ඇමුණුම 05 - විෂය නිර්දේශය

ජාතික ළමා ආරක්ෂක අධිකාරියේ කළමනාකරණ සහකාර (තාක්ෂණික නොවන) මට්ටමේ තුන්වන ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය

MA 1-1 – Non Technological

ප්‍රශ්න පත්‍රය - 01 කාර්යාල ක්‍රමවේද

කාර්යාලය විසින් භාවිතා කරනු ලබන කාර්යාල ක්‍රමවේද සහ පරිච්ඡේද පිළිබඳ මූලික දැනුම සහ එම දැනුම භාවිතා කිරීමේ හැකියාව මෙන්ම කාර්යාල ලිපිලේඛණ පිළිබඳ මනා අවබෝධය සහ කිසියම් කරුණක් පිළිබඳ ඔහුගේ/ඇයගේ අදහස් හා නිරීක්ෂණ, සංක්ෂිප්ත සටහන් මඟින් ඉදිරිපත් කිරීමේ හැකියාව සහ විධිමත් පරිදි කාර්යාලය ලිපියක් දී ඇති උපදෙස් අනුව කෙටුම්පත් කිරීම පිළිබඳ පරීක්ෂා කිරීමේ අරමුණින් නිර්මාණය වී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය - 02 ගිණුම්කරණ ක්‍රමවේද

මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය රජයේ කාර්යාලයක පවත්වාගෙන යනු ලබන ගිණුම් සහ මූල්‍ය කළමනාකරණය පිළිබඳ මූලික පොත් පිළිබඳ අපේක්ෂකයාගේ දැනුම සහ අවබෝධය පරීක්ෂා කිරීමේ අරමුණින් නිර්මාණය වී ඇත.

ප්‍රශ්න පත්‍රය - 03 විෂයානුබද්ධ දැනුම

ඔහු හෝ ඇය වෙත පවරා ඇති විෂයන්ට අදාළ කරුණු පිළිබඳ අපේක්ෂකයාගේ දැනුම පිළිබඳ පරීක්ෂා කිරීමේ අරමුණින් නිර්මාණය වී ඇත.